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Шановна пані Наталіє! 

Відповідно до Вашого інформаційного запиту від 10 серпня 2017 року, згідно Закону 
України «Про доступ до публічної інформації» в межах повноважень повідомляємо наступне. 

Штатним розписом Луганського окружного адміністративного суду не передбачено 
створення окремого відділу для забезпечення розгляду запитів на отримання публічної 
інформації та звернень громадян. 

Згідно наказу в.о. голови Луганського окружного адміністративного суду від 16 
березня 2015 року № 17/С-од та посадової інструкції визначено відповідальною за підготовку 
проектів відповідей на запити про отримання публічної інформації, яка знаходиться у 
володінні Луганського окружного адміністративного суду, та надіслання відповідей 
запитувачам інформації -начальника відділу діловодства та обліку звернень громадян 
(канцелярії) Моркунцову Ірину Іванівну, у разі її відсутності її обов'язки виконує заступник 
начальника відділу. 

На зазначену особу також покладено обов'язки щодо обліку, систематизації, аналізу та 
контролю щодо виконання запитів на інформацію та надання консультацій під час 
оформлення запитів. 

Особа, відповідальна за розгляд запитів на отримання публічної інформації, також 
опрацьовує звернення, які надходять в межах Закону України «Про звернення громадян». 

Згідно штатного розпису, станом на дату відповіді, оклад начальника відділу 
діловодства та обліку звернень громадян (канцелярії) складає 6500.00 гри, доплата за ранг 
500,00 грн. Крім того, встановлюється надбавка за вислугу років на рівні 3 % посадового 
окладу державного службовця за кожен календарний рік стажу держслужби, але не більше 
50 % посадового окладу. 

Премії та додаткові стимулюючи виплати можуть встановлюватися за наказом 
керівника апарату суду в межах наявних коштів на оплату праці, передбачених у кошторисі 
суду, за рахунок економії фонду оплати праці, проте не є обов'язковими. 

У зв'язку з тим, що окремого відділу, який працює з інформаційними запитами 
громадян, у штатному розписі суду не передбачено, тому, відповідно, відсутні і вакансії. 

Відповідно до частини 1 статі 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 
публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-
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яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами 
владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної 
інформації, визначених цим Законом. 

У Луганському окружному адміністративному суді за результатами розгляду запитів 
на інформацію двічі на рік готується аналітична довідка, у зв'язку з чим надаємо Вам наявну 
у суді інформацію щодо кількості опрацьованих запитів на отримання публічної інформації 
протягом 2016 року: а саме: 

1. За І півріччя 2016 року до суду надійшло 25 запитів на отримання публічної 
інформації, з них: 

по категорії запитувачів: фізичні особи - 19 запитів; юридичні особи - З 
запити; об'єднання громадян без статусу юридичної особи - 3 запити; 

за формою надходження: поштою - 13; електронною поштою - 12, із яких, 6 
запитів надійшло на адресу суду від Державної судової адміністрації України за належністю 
у відповідності до вимог ст. 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації»; 

2. Протягом 2016 року до суду надійшло 41 запит на отримання публічної 
інформації, з них: 

по категорії запитувачів: фізичні особи - 21 запит; юридичні особи - 20 
запитів, з яких від об'єднань громадян без статусу юридичної особи надійшло 13 запитів; 

за формою надходження: особисто - 1; поштою - 13; електронною поштою -
27, із яких, 15 запитів надійшло на адресу суду від Державної судової адміністрації України 
та 1 запит від Ради суддів України за належністю у відповідності до вимог ст. 22 Закону 
України «Про доступ до публічної інформації». 

Голова Луганського окружного 
адміністративного суду 
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